
宏观经济政策与发展规划精讲试题(四) PDF转换可能丢失图
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https://www.100test.com/kao_ti2020/92/2021_2022__E5_AE_8F_E

8_A7_82_E7_BB_8F_E6_c60_92793.htm 一、单选题: 1、经济学

上，为补偿旧资本消耗而进行的投资称为（）。 A．固定资

产投资 B．技术改造投资 C．重置投资 D．基本建设投资 标

准答案：c 解 析：投资的分类较多，这里容易相混。BD属于

固定资产投资的重要部分，按照投资项目的建设性质和管理

权限划分的。 2、下列不属于国民经济总需求的四大组成部

分的是（）。 A．投资 B．消费 C．净出口来源

：www.examda.com D．居民储蓄 标准答案：d 解 析：在总供

求关系的宏观调控中，我们知道可调节消费、储蓄和投资的

关系，这里的储蓄是指的净出口，即本国在国外的储蓄。

非D居民储蓄。还有一个政府开支。 可见，前后知识是有关

联性的。因为第1章是框架。 3、设国内生产总值本年度

为10.8万亿元，上一年度为10万亿元，本年度固定资产投资总

额为4万亿元，则本年度投资效益系数为（）。 Ａ．0.2 Ｂ

．5.0 Ｃ．0.4 Ｄ．0.08 标准答案：a 解 析：根据投资效益系数

＝国内生产总值增加额/固定资产投资总额＝（10.8－10）÷4

＝0.2 掌握本章涉及的指标计算。 4、下面关于投资效益的说

法不正确的是（）。 A．投资效益是投资活动的成果与所消

耗的投资之间的对比关系 B．根据定义，投资效益等同于要

素生产率 C．全部投资项目的国民经济效益汇总起来就形成

了投资的宏观经济效益 D．国民经济效益和社会效益是投资

宏观调控关注的主要目标 标准答案：b 解 析：根据书中投资

效益的概述可知，ACD都是正确的。B项中要素生长率是生



产要素投入产出比率，而投资效益是针对投资而言的，两者

不是同一概念。如何知识有盲点的话，通过分析选项也是可

以选出答案的。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


